

Excita a mantener en alto lucha por el país

El profundo significado de la Navidad debe reconfortar nuestra inquebrantable fe en el restablecimiento de la paz en un mundo azotado por las convulsiones políticas y sociales, especialmente en lo que toca a la colectividad salvadoreña, la Navidad del Señor debe ser un aliciente espiritual y un motivo de seria reflexión, dice en su mensaje de fin de año el Presidente de

ASI, don Eduardo Menéndez.

El texto completo de dicho mensaje, dice: "Señores miembros de la Asociación Salvadoreña de Industriales, estimados amigos:

En la encrucijada más dramática en la historia de nuestro país, cuando el pueblo salvadoreño se desgarró en una lucha instigada por la prédica del

Pasa a la página 49

Extremistas se toman Hacienda Santa Teresa

Grupo de extremistas se "tomaron" la hacienda Santa Teresa de Tecoluca, San Vicente; informaron ayer autoridades militares.

Un vocero militar, dijo que un grupo de subversivos fuertemente armados se ha "tomado" las instalaciones de la mencionada hacienda que es habitada por más de mil personas

entre trabajadores y familiares de los mismos.

Los ocupantes, agregó, no permiten que sean levantadas las cosechas de granos y caña de azúcar a los trabajadores constituidos en la Cooperativa que administra esta propiedad y por la fuerza impiden que lleven a cabo sus labores agrícolas. Por

Pasa a la página 62



ESCUELA DE ENFERMERAS. 34 nuevas enfermeras de Santa Ana se graduaron y la entrega de diplomas estuvo a cargo del señor Subsecretario de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Gonzalo Beltrán Castro. Asis-

tieron la Gobernadora Departamental de la ciudad, Sra. Fantina de Martínez y demás autoridades civiles y Eclesiásticas. Recibe diploma la Srta. María Concepción Magaña Magaña, de manos del Dr. Beltrán Castro.

Comité estudia ingreso de personas a Honduras

Un comité de alto nivel y tres subcomités de Asuntos Cambiarios, Agropecuarios y de Productos Manufacturados, estudian actualmente todo lo concerniente al tráfico de personas, vehículos y mercaderías hacia la hermana República de Honduras, informó hoy el Subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Alejandro Gómez Vides.

Dichos comités de trabajo, expuso, resolverán cualquier duda sobre las relaciones comerciales y tráfico de personas hacia Honduras.

El comité de alto nivel está integrado por el Ministro del Interior, Ing. Ovidio Hernández Delgado, por el Subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Alejandro Gómez Vides; el Subsecretario de Hacienda, contador

CPC Guillermo Orellana Mixco; Lic. Arturo Guzmán Trigueros, Lic. Alberto Benítez, Dr. Honorio Loyola, y Amílcar Martínez.

Los otros subcomités, el de Asuntos Cambiarios, cuya sede está en el Banco Central de Reserva, están formados por Julio Vásquez, Napoleón Portillo, José María Rosales y Lic. Manzanares. El Sucomité Agropecuario, cuya sede es el Ministerio de Agricultura y Ganadería, está formado por Ernesto Soto Gómez, Julio Aguirre y el Lic. Reynaldo Ruano y finalmente el Subcomité de Productos Manufacturados, estará en Economía y lo integran, Mauricio Valdez, Roberto Callejas, Alfredo Millán y por delegados de Aduanas y Planificación.

Pasa a la página 62



ARBOL NAVIDEÑO. El tradicional árbol de navidad del Departamento de Planeamiento y Soporte de la Dirección General de Caminos, es decorado por secretarías de esa dependencia, ya que en esta época todos los hogares salvadoreños y del mundo cristiano donde se celebra navidad, el árbol es un símbolo que se encuentra en cada hogar.

De Santa Ana

Un cadáver en la vía Metapán es reconocido

(Santa Ana). Un muerto reconoció ayer el Juez Tercero de Paz, sobre la carretera a Metapán, a inmediaciones del cantón Cutumay Camones.

En el informe de ayer se dijo que la víctima presentaba señales de estrangulamiento; estaba vestido de pantalón kaki, zapatos negros, era de cabello negro ondulado. El cuerpo del hombre muerto, estaba a un lado de la carretera, y además en sus vestidos no portaba documento

alguno, por lo que no pudo ser identificado, se dijo.

El cadáver fue trasladado posteriormente a la morgue del Hospital San Juan de Dios de esta ciudad, se nos manifestó.

Grave

(Santa Ana). El señor Alberto Rodríguez, de 23 años, se encuentra en estado de gravedad por haber ingerido una poción venenosa ayer en la Finca Santa Teresa, del cantón Cantarrana.



PROYECTOS. El Lic. Augusto Aguilar Ferrufino, director de Educación Básica, dio a conocer la próxima construcción de muchas escuelas en todo el país.

Calle Poniente, y correspondía a un joven de 17 años, quien fue identificado como Víctor Manuel Artiga Jule.

Asimismo, fue reconocido ayer como a las 9:40 minutos de la mañana, el cadáver de José Argeo López Gómez, presentando herida de bala en el pecho; era miembros de la Policía de Hacienda. Fue reconocido en el Hospital Militar.

Pasa a la página 32

Trabajo ofrece hoy recepción en Conchalio

Hoy será ofrecida una recepción a periodistas nacionales en el Centro de Recreación Obrera, "Dr. Humberto Romero Alvergue" de Conchalio, por parte del Ministerio de Trabajo y Previsión Social.

Vocero de ese ministerio dijo es motivo patentizar agradecimiento a difusores de la noticia en los distintos medios de comunicación de San Salvador, debido a la colaboración prestada para dar a conocer las distintas actividades

Pasa a la página 32



PIDEN COLABORACION. La Cruz Roja Salvadoreña, por medio de su Comité Ejecutivo que preside el Sr. Ricardo J. López, ha pedido a los gobernadores departamentales y alcaldes de los 261 municipios del país, dar su apoyo para la construcción del Banco de Sangre. De izquierda a derecha: Sres. Dr. Fidel Márquez Avilés, don Ricardo J. López (presidente), Dr. Abelardo Erazo, don Carlos Moctezuma y Lic. Alejandro Serrano.

Empresa privada apoya campaña de Cruz Roja

La empresa privada salvadoreña, como un todo, se ha unido con sus contribuciones monetarias a la campaña nacional iniciada por la Cruz Roja, orientada a recaudar fondos para la construcción del Banco Nacional de Sangre y el Edificio e Instalaciones de la Cruz Roja Salvadoreña.

Consideramos que nuestro aporte económico, en el momento que vive la república, reviste mayor importancia, por cuanto la Cruz Roja es una institución con ramificaciones internacionales que sólo busca salvar vidas humanas, sin reparar en la condición social, política, ideológica

Pasa a la página 62

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 26 Y 61)